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Faculte de Philologie 
Université d'etat de Voronezh
Nous vous invitons à faire 
vos études supérieures en Russie  
 aux orientations:

45.03.01 Profil de Philologie «Philologie russe pour les étudiants étrangers»
(Licence)
45.04.01 Profil de Philologie «Philologie russe pour les étudiants étrangers»

(Master)

	Les conditions d'etudes 
Les épreuves d'admissibilité: examen de fin d'études au stade pré-universitaire ou un test de langue russe comme langue étrangère.

Dates d'examen d'entrée: Juin-Septembre 
 Inscription: à partir du 1er août jusqu'au 1er octobre 
Année académique: du  1er septembre au 30 juin 
Licence
Durée d'etudes:
4 ans
Les frais de scolarité:

 à partir de 2500 $ par an
Master
Durée d'etudes:
2 ans
Les frais de scolarité:
à partir de 2500 $ par an 
Cours de langue russe
Durée d'etudes:
10 mois
Les frais de scolarité:

à partir de 1750 $ par an 
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Nos contacts
Аdresse:
394036 Russie, ville Voronezh
rue. Frederick Engels 8а, cabinet. 30
394036 Россия, г. Воронеж,

ул. Фридриха Энгельса 8а, ауд. 30

Téléphone: +7 (473) 220-41-37

E-mail: abiturient@rki-phil-vsu.ru
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Site: http://www.rki-phil-vsu.ru


	 Voronezh est une des plus anciennes villes de la Russie avec une histoire et une culture riches. 
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Université d'etat de Voronezh – une des plus anciennes universités classiques en Russie.
· Université d'etat de Voronezh est dans le top 100 des meilleures universités dans le classement QS des universities : EECA 2015
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	6 Les raisons de choisir la faculté 
philologie de l’Université d'etat de Voronezh 
· Nous avons une longue tradition de former des étudiants étrangers: depuis 1961,les étudiants étrangers  étudient à l'Université d'etat de Voronezh. Plus de 2000 étudiants étrangers ont reçu des diplômes de la Faculté de Philologie de l'université d'etat de Voronezh. Parmi eux, des docteurs en philologie environ 40 diplômés.
· La formation des étudiants étrangers s'effectue séparément des étudiants russes sur un plan d'études  spécialement conçu, des programmes de disciplines spécifiques pour l'enseignement du russe comme langue étrangère, avec l'utilisation des techniques  et   des méthodes spéciales.
· Des programmes d'études de la théorie de la langue russe, spécialement conçu pour les étudiants étrangers, permettent d'acquérir des connaissances et une maitrise de la langue russe comme langue de la future profession. Parmi nos diplômés - des professeurs des grandes universités en Chine, au Vietnam, en Thaïlande, en Irak, en Afghanistan, des employés d’ambassade, des traducteurs et des hommes d'affaires prospères. 
· Les étudiants étrangers se familiarisent avec les méthodes de l'enseignement de la langue russe et font des pratiques pedagogique dans les groupes d'étudiants étrangers en classe inferieure. 

· L'étude de la littérature russe prend en compte le manque de connaissance du contexte culturel; raison pour laquelle, tous les cours magistraux et séminaires sont complétées par des commentaires appropriés pour expliquer les contextes culturels, historiques et sociaux. 

· Les étudiants étrangers se familiarisent avec la culture russe et participent activement à divers événements culturels.
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Comment entrer dans la Faculté de philologie d'université d'etat de Voronezh
1. Remplir le formulaire (http://www.rki-phil-vsu.ru/Ankety/anketa_francais.doc) et l'envoyer par e-mail abiturient@rki-phil-vsu.ru. 

2. Si la réponse est positive envoyer par e-mail abiturient@rki-phil-vsu.ru les documents suivants:

· Une copie attestations ou  certificats du niveau de scolarité  avec le relevé de notes (traduction en russe ou en anglais);

· Une copie du passeport national.

Pour les étrangers, il est possible d'obtenir une bourse d 'etude en faisant le concours d’ admission. La date limite  pour le dépôt des documents est fixée avant le 1er Février 
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